Teomerpus, 8 ”A”, 15 cenTabps, joMalllHee 3aJaHue.

1) B pasmo6expennom Tpeyroasauke ABC ocuoBanune AC = 13, Buemmnun yron npu Bepimie B pasen 60°. Hamaure
paccrosuue ot C' 1o npamoun AB.

2) B upsamoyroasuom rpeyroasauke ABC runorenysa AB = 6, /B = 30°. Ha BC Beibpauna rouka T’ rak, uro ZBAT =
15°. Hangure TC.

3) B tpeyroasauke ABC u3 Beprunan C TpOBENEHBl GUCCEKTPUCH BHYTPEHHET0 U BHEIHEr o yriioB. [lepsas 6uccexTpuca
obpasyet co cropououn AB yroa 40°. Kakou yroa ¢ mpoJomKEHNEM 3TOW CTOPOHBI 00pa3yeT BTOpaa?

4) Meguana npsaMOyroJbHOIO TPEYrOABHUKA PaBHA ero cropone. Kaxon yroa ona o6pasyer CO CTOPOHOU, Ha KOTOPYIO
onywena? (Buumanue! B 3agate BO3MOKHEL ABa ciLydast!)

5) B upsamoyroasuom rpeyroasuuke ABC ZA = 30°, a runorenysza AB = 8. K runorenyse nposeau cepeiuHHBIN
TepHeH AuKyaap. Hauaure QauHy OTpe3Ka »TOT0 MEPIeHIUKYIAPA, PACTION0KEHHOTO BHYTPU TPEYTOILHUKA.

6) B mpamoyroasHOM TpeyronbHuke mposeneHa seicora CH k rumortenyse AB. Ha sTon BricOTe OTMeTHIN TOYKY K
tak, ¥r0 AH = CK. Yepes K mpoBefena npsMas, napaiieibHas TUTIOTEHY3€e, KOTopasa nepecekaet kater BC B Touke L.
Haungnre ZALB.



